VAN VEEN 

Die Band VAN VEEN verfolgt das Ziel, plattdeutsche Sprache in ein modernes musikalisches Gewand zu kleiden. 
Mit  Alfred Mindrup
(Gesang), Wolfgang Frühling (Gitarre), Enno Finke (Bass & Saxophon) und Mark Thomas (Schlagzeug) besteht die Band aus 4 Mitgliedern. 

Gemeinsam verfolgt das Quartett das Ziel, anspruchsvolle und humorreiche Texte mit kraftvoller Musik verschiedener Stilrichtungen zu verbinden. Neben Rockmusik nimmt die Band dabei gerne auch Stilelemente aus den Bereichen Blues und Reggae auf, um ihren ausschließlich eigenen Stücken die passende Form zu geben. Dabei sind die Stücke musikalisch durch Schlagzeug- sowie Basslinien und eingängigen Gitarrenriffs geprägt. Einige Stücke werden durch Saxophon-Einlagen verfeinert. 
Die Lieder sind hauptsächlich in plattdeutscher Sprache. Aber wie im ostfriesischen Alltag schleichen sich auch bei VAN VEEN hier und da hochdeutsche Texte ein. Allen Texten gemein ist, dass sie die kleinen und großen Leidenschaften und Tragödien des Lebens mal humorvoll mal ernsthaft auf die Spitze treiben. Auch der Bezug zu den norddeutschen Wurzeln kommt nicht zu kurz. 
Die Musik von VAN VEEN ist aufgrund der eigenen Texte und Arrangements authentisch und  unverwechselbar. Die Band präsentiert in ihrem Bühnenprogramm eine gute Mischung aus dynamisch expressiven und nachdenklichen Stücken und verdient es, von einem breiteren Publikum entdeckt zu werden.
Bandmitglieder
Alfred Mindrup: 

Gesang 
Wolfgang Frühling: 
Gitarre
Enno Finke: 


Bass & Saxophon     

Mark Thomas: 

Schlagzeug 

Weitere Informationen
www.vanveenband.de

www.facebook.com/VanVeenBand

Kontakt: vanveenband@web.de 


0491-9606960

Fotos: stehen zum Downloaden auf unserer Homepage zur Verfügung.
